

# Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 28 (8897). Суббота, 6 апреля 2013 года | Ц. 4 р. 74 к.

В АДМИНИСТРАЦИИ  
РАЙОНА

## Весну на крыльях гуси-лебеди несут

Поздняя, снежная весна 2013 года может преподнести ещё немало сюрпризов. Не случайно на аппаратном совещании с участием должностных лиц администрации района, глав администраций сельских поселений, представителей областных и федеральных территориальных подразделений, руководителей учреждений районного центра 18 марта среди первоочередных были рассмотрены следующие вопросы: о подготовке к паводковому периоду, о подготовке к пожароопасному сезону 2013 года и противопожарному обустройству земель и населённых пунктов, непосредственно примыкающих к землям лесного фонда.

Докладывая о подготовке к паводковому периоду, заместитель главы Сорокинского муниципального района С. А. Фёдоров напомнил собравшимся о скором начале массового таяния снега и о том, что в нынешнем году снежный покров гораздо выше, чем в прошлые годы. Он подчеркнул, что се-

годня вызывает тревогу вероятность затопления определённых территорий, отдельных подворий. Для предотвращения такой ситуации необходимо выполнить ряд работ, направленных на водоотведение.

Сергей Александрович сообщил, что 6 марта прошло заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям, на котором был утверждён план мероприятий по снижению риска возникновения ЧС и защите населения территории в весенне-летний период 2013 года. Решение комиссии включает ряд рекомендаций главам сельских поселений и руководителям организаций и предприятий.

Рядовым жителям населённых пунктов Сорокинского района тоже не нужно быть в стороне от этого важного дела. Прокопать канаву для отведения воды от собственной усадьбы, очистить кювет рядом с домом ни для кого не составит особого труда, но тем не менее известны случаи, когда этим приходилось заниматься

рабочим от сельской администрации.

С.А. Фёдоров рассказал и о подготовке к пожароопасному сезону 2013 года, противопожарному обустройству земель и населённых пунктов, непосредственно примыкающих к землям лесного фонда. Он, в частности, сообщил, что первый шаг в этом направлении уже сделан: 5 февраля текущего года принято постановление главы администрации Сорокинского муниципального района о подготовке к пожароопасному периоду. Выполняя его, главы сельских поселений провели большую работу по актуализации паспортов пожарной безопасности населённых пунктов, подверженных угрозе возникновения лесных пожаров (сёла Б. Сорокино, Готопутово, Ворсиха, пос. Нефтяник, деревни Новониколаевка, Москвка, Черемшанка, Нижнепинино, Городище, Рядовичи, Петровка, Преображенка).

Шестого марта текущего года на заседании комиссии по чрез-

вычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности рассмотрен вопрос подготовки к пожароопасному периоду и принят ряд решений, в соответствии с которыми главы сельских поселений обязаны закрепить за населёнными пунктами имеющуюся водозонную технику и утвердить порядок использования её для тушения пожаров, а также взять под личный контроль проведение работ по профилактической траве и согласование их проведения с начальником пожарной части. Руководителям сельскохозяйственных предприятий необходимо обратить внимание на профилактику пожаров, возникающих при сжигании пожнивных остатков на полях и сенокосных угодьях и при разведении костров пастухами.

Правительством Тюменской области принято распоряжение от 4 марта 2013 года N 300 «Об утверждении плана мероприятий по организации работ по охране лесов от лесных пожаров в 2013 году». В данном

постановлении предусмотрены меры, которые необходимо предпринять и в Сорокинском районе: в каждой сельской администрации с целью организации тушения лесных пожаров с привлечением добровольцев нужно провести обучение инструкторов по курсу «Руководитель тушения лесных пожаров», организовать привлечение добровольной пожарной охраны к тушению лесных, ландшафтных, торфяных пожаров, провести вакцинацию добровольцев, которых будут привлекать к борьбе с огнём. Сергей Александрович сообщил, что на апрель запланированы районные учения по тушению лесных пожаров.

А.Н. Агеев обратился с просьбой к главам поселений и руководителям организаций и предприятий в этот ответственный период большое внимание уделить противопожарной профилактической работе с гражданами.

Марина ЛАКМАН.  
Фото Дмитрия ЛАКМАНА.

Фоторепортаж  
Тамары БЫЧКОВОЙ.

## В День юмора подарок не шуточный



В прошедшую пятницу в с. Большое Сорокино состоялась открытие новой автостанции. Современное по архитектуре здание (с центральным входом) привлекает внимание своей роскошью. Находится оно на старом месте - самом удобном, многолюдном, видном.



29 марта 2013 года в торжественный момент право перерезать красную ленту предоставили главе администрации Сорокинского муниципального района Александру Николаевичу Агееву, директору ООО «Викуловоагрострой» Николаю Григорьевичу Чернову и начальнику ишимского автовокзала Сергею Борисовичу Абрамову.

В приветственной речи А.Н. Агеев поблагодарил правительство Тюменской области за предоставленную Сорокинскому району возможность построить объект стоимостью в 33 млн. рублей. Александр Николаевич оценил по достоинству трудовой вклад заказчиков и подрядчиков. Благодаря им местные жители и гости нашего района будут пребывать в хорошем настроении!

Приятные минуты по этому случаю испытывают и перевоз-

чики. Сейчас в автопарке ООО «Сорокинское АТП» шестнадцать автобусов. Водители первоклассные и вежливые, технику всегда содержат в чистоте и исправном состоянии. Со дня образования сорокинской автороты прошло 74 года.

Сегодняшнее событие войдёт в историю как праздник, которого очень ждали. Терпение граждан вознаграждено высоким уровнем комфортных условий в помещениях новостройки и уютом. Здесь имеются камера хранения, комната матери и ребёнка, касса, диспетчерская, для зала ожидания приобретён телевизор, оборудован буфет, подведена канализация.

Трудности, связанные с переносом помещения автостанции из центра на окраину села, позади. Заместитель главы администрации Сорокинского МР Сергей Александрович Фёдоров, курирующий строительство, в интервью тележурналистке тюменской службы новостей Оксане Павловой сказал:

- По объективным причинам срок ввода в эксплуатацию здания автостанции затянулся на два года. Ничего не переделывали и не доделывали, основные подрядчики - мастера своего дела.

На низине была сделана большая подсыпка грунта, однако он просел, поэтому вместо асфальта положили железобетонные трубы.

В соответствии с требова-

ниями была установлена система видеонаблюдения... Пришлось переторговывать некоторые виды работ.

Первые посетительницы Н.А. Брызгалова и Г.И. Карпина, проживающие на ул. Кирова и ул. Матросова с. Большое Сорокино, и жительницы с. Покровка В.И. Чистобаева, Г.П. Акулина обмениваются впечатлениями. Их лица озаряются радостными улыбками.

- Теперь чаще будем ездить в райцентр, - говорит Галина Акулина. - Хочется сходить в сорокинский храм...

- Разрешена одна из острых проблем не только для приезжающих граждан, но и для местного населения: сделан тёплый платный туалет (пассажирам - бесплатно), - сказала



Нина Брызгалова в беседе. - Мне всё понравилось, только бы наша молодёжь не портила имущество.

Утром 1 апреля с новой автостанции отправились по своим маршрутам тринадцать автобусов Сорокинского АТП (не первоапрельская шутка).



## ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

## Счастье - быть востребованным

Алексей Михайлович Колосов хорошо знает всех жителей Александровского сельского поселения. Он родился в селе Александровка в 1945 году. Почти с рождения воспитывался у бабушки с дедушкой – Варвары Афанасьевны и Михаила Григорьевича Колосовых. Он считает их своими родителями.

Алексей Михайлович всей душой и всем сердцем любит свою малую родину, её он называет «Моя милая Александровка». Никогда не покидал надолго своего дома. Уважительно относится к каждому, кто родился и вырос на Александровской земле, работал и работает на ней.

Он уже давно на пенсии, но домоседом его не назовёшь. Свободное время проводит в хлопотах и заботах о своих односельчанах-пенсионерах, помогает им, чем может. А.М. Колосов возглавляет совет ветеранов Александровского сельского поселения. На учёте 137 человек, в их числе 27 участников трудового фронта, 5 вдов участников Великой Отечественной войны, которым требуется особое внимание со стороны обществу и социальной службы. Например, Парасковья Владимировна Федина... Ей 95 лет. Всю жизнь проработала в колхозе. Сейчас за ней ухаживает Людмила Геннадьевна Чикирева. Члены совета ветеранов часто навещают Парасковью Владимировну, интересуются, в чём нуждается старейшая жительница села.

Живёт в Александровке замечательный человек - Василий Андреевич Суздальцев. С юных лет он работал механиком в колхозе имени Кирова, пользовался почётом. Алексей Михайлович признаётся, что с В.А. Суздальцевым интересно беседовать, т.к. узнаёшь много нового из истории села, о людях, которых уже нет в живых. В книге «Солдаты Победы» были искажены некоторые фамилии ветеранов, даты

рождения и смерти, некоторых участников ВОВ совсем нет в списках. Пришлось обойти родственников и с их помощью исправить допущенные ошибки. Весь собранный материал отравили в г. Тюмень. Там обещали устранить неточности.

Работа совета ветеранов многообразна: организация празднования красных дат календаря, обследование жилищных условий пенсионеров, ока-

даем на Дне села, кого-то в День защитника Отечества, 8 Марта. Стараемся не забыть никого, отмечаем дни рождений, юбилеи открытками и (по возможности) подарками. К тем, кто не может участвовать в мероприятии, приезжаем», - делится опытом работы председатель совета ветеранов А.М. Колосов.

В своей работе Алексей Михайлович опирается на поддержку активисток Галины Ни-



зание им материальной помощи и т.д. Самое злостное для старых людей – улучшение условий жизни. Совет ветеранов просит помочь решить вопросы по ремонту крыши дома, печи, пола, обеспечению дровами и др. Члены его работают в тесной связи со специалистом по социальным вопросам Александровской сельской администрации.

«Не секрет, что для оказания пенсионерам помощи нужны деньги. Их у совета ветеранов нет. Приходится хлопотать, просить их у работников социальной службы. Районный совет ветеранов выделяет небольшие суммы на проведение праздников, ко Дню пожилых людей. Денег на всех не хватает, подходим к людям индивидуально, по очереди. Кого-то награж-

кифоровны Рымаревой, Нины Константиновны Колосовой, Любви Леонидовны Плотниковой, Лидии Николаевны Гопкиной, Галины Фёдоровны Ступниковой, Н.Ф. Бегишевой, Нины Ивановны Суздальцевой, Галины Пантелеевны Черновой, Людмилы Геннадьевны Ковшаровой, Ольги Герасимовны Патрахиной. Вместе участвовали в мероприятиях «Как живёшь, ветеран?», «День защитника Отечества» и др., побывали на концерте «Играй, гармонь!», на экскурсии по району.

Тесная связь у совета ветеранов налажена со школьниками. С учителями проводят уроки мужества, беседуют с учащимися о том, как важно любить Родину, родной край. Рассказывают о боевом пути одно-

сельчан – их дедов и прадедов, о современниках, достойно выполняющих свой гражданский долг. Например, Владимир Рымарев и Александр Колосов (сотрудники РОВД) побывали в Чечне.

Алексей Михайлович в своё время служил при штабе Сибирского военного округа, где ему вручили медаль «20 лет Победы». Он ветеран труда МВД, более двадцати лет возглавлял паспортный стол РОВД. За безупречную службу в МВД награждён медалями I, II, III степеней, почётными грамотами. По его стопам пошёл сын Александр. Недавно он вышел на пенсию и теперь работает в охранный службе НПС «Вознесенка». Второй сын обслуживает газовую котельную в с. Александровка. Внук Дима – студент юридического института МВД г. Свердловска (получается династия). Внучка Кристина – студентка Ишимского педагогического института им. П.П. Ершова, внучка Диана учится в 7 классе в с. Б. Сорокино.

Жена, мать, бабушка Нина Константиновна – самый главный человек в семье Колосовых. Она – надёжная опора для мужа, он обожает её, дети и внуки дарят ей свою любовь.

Алексей Михайлович считает себя счастливым человеком. Он любит жизнь, людей, живущих рядом с ним, уважает старость. Александровцы доверяются ему, делятся с ним и радостью, и бедами, высоко ценят его за конкретные дела. Свою любовь к родному краю, односельчанам он выражает стихами собственного сочинения. Люди слушают их с благодарностью.

Для А.М. Колосова быть востребованным сегодня, завтра, послезавтра – самая высокая награда от сельчан.

Роза ПАШКОВСКАЯ.  
Фото автора.

## ОБРАЗОВАНИЕ

## ЕГЭ не за горами

Начальник отдела образования администрации Сорокинского района В.В. Изингер на аппаратном совещании сообщила о деятельности отдела и образовательных учреждений по подготовке к итоговой аттестации.

В текущем учебном году количество выпускников средних школ составляет 79 человек, основных школ – 97 человек. Отделом образования была проведена большая работа по подготовке обучающихся к итоговой аттестации в соответствии с планом мероприятий, разработанным в начале учебного года. Он разработан на основе анализа результатов государственной итоговой аттестации прошедшего учебного года (тестирование учителей, разбор заданий части С, знакомство с кодификатором этого года, обобщение опыта учителей-предметников по подготовке к ЕГЭ и ГИА).

В 2012 году проведены муниципальные контрольно-срезные работы по русскому языку и математике, а в феврале 2013 года контрольные работы по русскому языку и математике по линии департамента образования. Результаты их проанализированы на аппаратном совещании директоров и на методических объединениях учителей русского языка и математики.

В школах района работа по подготовке к итоговой аттестации ведётся также в соответствии с планом мероприятий. Прошли педагогические советы, на которых рассмотрено Положение о государственной (итоговой) аттестации выпускников, родительские и ученические собрания. До 1 марта обучающиеся определились по выбору предметов. Работа по предметным курсам стоит на внутришкольном контроле. В каждом образовательном учреждении имеется информационный стенд по государственной итоговой аттестации для детей и родителей. Первый экзамен (русский язык) в формате ЕГЭ в этом году состоится 27 мая.

Марина ЛАКМАН.

## Новости культуры

## Не пустует клуб в Петровке

Чуть больше года назад в д. Петровке состоялось официальное открытие капитально отремонтированного здания клуба. В поздравительных речах гостей праздника звучало в тот день множество напутствий и пожеланий жителям деревни, руководству обновлённого культурного учреждения, и самое частое из них – чтобы возродившийся очаг культуры никогда не пустовал.

Убедиться в том, что это пожелание сбылось, я смогла 15 марта текущего года, побывав в Петровском клубе на очередном культурно-массовом мероприятии.

Начало вечера «портрета», подготовленного сотрудниками Сорокинского передвижного культурного комплекса, было запланировано на 20.00, но народ невзирая на окутавший деревню морозный вечер тянулся к сияющему огням окон клубу гораздо раньше. Да это и понятно, ведь в ожидании культурной программы здесь можно провести время с пользой: обменять прочитанные книги, которые постоянно привозят из районной библиотеки, сыграть партию в бильярд, послушать хорошую музыку или просто побеседовать с селянами о жизни.



Успех культурно-просветительской работы зависит в первую очередь от специалистов, которые осуществляют её.

Культурный организатор Галина Михайловна Морозова – неутомимая труженица. Благодаря её усилиям сюда тянутся люди. Не случайно по итогам 2012 года, подведённым на торжественном мероприятии в честь Дня работников культуры, Г.М. Морозова получила грамоту МАУ «Сорокинский центр культуры и досуга», победив в номинации «Лучший сельский клуб». Работать результативнее

и качественнее можно, если есть хорошие помощники. Одним из таковых для Галины Михайловны стал руководитель ООО «Петровское» Н.С. Митяев. Он – постоянный спонсор и активный помощник в организации праздничных мероприятий, проводимых местным клубом. В деревне при помощи Николая Сергеевича даже настоящие конные бега устраивают (очередные прошли 23 марта текущего года).

И вот очередное мероприятие. Вечер-«портрет» под названием «О людях хороших» (из цикла «О тружениках села»), посвящённый жительнице деревни Петровки Любви Мартыновне Митяевой... Приготовили и провели его Т. Свирина и А. Давыдок, а любимыми песнями Л.М. Митяевой украсили Г. Келле, О. Куценко и Ю. Кухаренко.

Героиня вечера – скромная миловидная женщина. Она отвечала на вопросы ведущей. И постепенно перед зрителями прошла её жизнь, наполненная самоотверженным учительским трудом, каждодневными материнскими заботами и тревогами, радостями и печалью, освящённая безграничной любовью к людям. Любовь Мартыновна поведала о своём трудном детстве, которое прошло в

многодетной семье колхозников; самом начале трудовой деятельности, когда она, будучи молодой девушкой, окончив в 1972 году Голышмановское педагогическое училище, по распределению приехала на работу в Петровскую малокомплектную школу; о том, как встретила свою судьбу (молодого шофёра Михаила Митяева). Вместе они создали крепкую семью, воспитали двух сыновей и дочку, а те, в свою очередь, подарили им шесть внуков. Много воспоминаний было посвящено работе в школе, которая стала вторым домом. Рассказ сопровождался показом фотографий из семейного альбома. Пришли, чтобы сказать добрые слова о бабушке, и внуки Л.М. Митяевой.

Вечер получился по-семейному добрый и светлый. Когда он закончился, зрители долго ещё не расходились, благода-



рили Любовь Мартыновну, артистов и организаторов программы за щедро подаренные ими душевное тепло и прекрасное настроение.

Двери Петровского клуба всегда гостеприимно распахнуты для желающих культурно отдохнуть. Впереди ещё много встреч, мероприятий и праздников, которые всегда будут собирать много зрителей.

Марина ЛАКМАН.

На снимках автора: Л.М. Митяева; Г.М. Морозова с О.М. Фоменковой.

***ТВ***

**О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ  
КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ  
ПАЛАТЫ  
СОРОКИНСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО  
РАЙОНА ЗА 2011 ГОД**

В 2011 году контрольно-счётной палатой Сорokinского муниципального района проведена проверка исполнения муниципального задания в муниципальном автономном учреждении дошкольного образования «Александровский детский сад».

Проверены бюджетные средства в сумме 1691,1 тыс. рублей. Финансовых нарушений по результатам проверки не установлено.

УСЛУГИ адвоката по всем вопросам. Тел. 89526893067.

РЕМОНТ холодильников, морозильников, витрин. Заправка автомобильных кондиционеров. Тел. 2-22-72, 89088655662. (1-4)

БУРЕНИЕ скважин на воду. Недорого, быстро, качественно. Тел. 89048731195. (1-4)

КОМПАНИЯ "Mr.Potolok" качественно и быстро натянет потолок. Цена - от 370 руб. за 1 кв. м (г. Ишим, ул. Бригадная, 167). Тел. 89504955755. (2-2)

НАТЯЖНЫЕ потолки. Тел. 8 (34551) 2-666-2, 89526743030. (12-12)

**ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА**

10 АПРЕЛЯ на рынке с. Б. Сорokinно (возле РОВД) с 9.00 до 16.00 состоится продажа телят. Готовая продукция: шторы в кухню, портьеры, диван-деки и покрывала. Мёд (г. Омск).

ООО «Сибмастер» реализует ёмкости для канализации (3,5,7 куб.м) - от 11 тыс. руб., печи для бани - от 8 тыс. руб., каркасы для теплиц (3\*2,3\*4,3\*6,3\*8 м) - от 5 тыс. руб. Принимаем заявки на монтаж системы отопления, канализации, водоснабжения, а также окна, двери, поджи ПВХ. Возможна рассрочка платежа. Обращаться по тел. 8 (34557) 2-41-94, 2-57-07, 89088715190, 89026246028. (2-8)

Без первоначального взноса энергосберегающие окна в компании "ТОП-окна". Гарантия, скидка, рассрочка - до 5 мес. (г. Ишим, ул. Бригадная, 167). Скоро и в с. Б. Сорokinно. Тел. 89504957577. (2-2)

СЗСПК «Молоко» закупает КРС (молодняк), мясо (свинину). Реализует отруби пшеничные, оказывает транспортные услуги, в том числе по доставке с/х животных. Тел. 2-15-08. (5-5)

ПРОДАМ а/м «Ока» (2005 г.в.). Тел. 89222603450. (2-2)

ПРОДАЁТСЯ 3-комн. квартира в 2-квартирном доме (с надворными постройками, земля - 15 с.). Тел. 89220436307. (4-4)

ПРОДАЁТСЯ 3-комнатная благ. кв. в с.Б. Сорokinно. Тел. 89088705284. (1-4)

ТРЕБУЕТСЯ менеджер в компанию "ТОП-окна". Тел. 89504955958. (2-2)

ПРОДАЁТСЯ 2-комнатная благ. кв. Тел. 2-16-44. (1-3)

ПРОДАМ а/м «ВАЗ-2104» в хорошем состоянии (с новым ГБО). Тел. 89199369175. (2-2)

ПРОДАМ а/м «Daihatsu Storia» (2001 г.в.). Тел. 89324810684.

ПРОДАЁТСЯ стенка (3,5 м), кож. демисез. женский плащ (размер 52). Торг уместен. Тел. 2-14-61, 89220437691.

ПРОДАЮ быков для убоя. Тел. 89088723000. (2-2)

ПРОДАЮТСЯ 2-месячные тёлочки. Тел. 89199527800.

Магазин пчеловодства принимает заявки на пчелопакеты, тел. 89504930078.

ПРОДАЮ ДРОВА (КОЛОТЫЕ И НЕКОЛОТЫЕ). Т. 89222619688.

ПРОДАЮ силос и сенаж. Тел. 89088723000. (2-2)

КУПЛЮ трактор МТЗ с КУ-Ном (или без него). Тел. 89323248524.

ТАКСИ "Викулово-Тюмень-Викулово" через Сорokinно, отправление из Викулово - в 01.00 ночи. Доставка по городу Тюмени с 6.00 до 7.00 до места. Из г. Тюмени забираем с места. Работаем также под заказ. Тел. 8(34557) 36-2-03, 89829350304, 89504936086. (1-4)

**ПИСЬМА В ГАЗЕТУ**

ВЫРАЖАЮ сердечную благодарность работникам терапевтического отделения районной больницы, врачу-дерматологу, медсестрам Оле, Тане, Марине, санитарке Клавье за оказанную медицинскую помощь.

Фалькова Прасковья Фёдоровна.

ВЫРАЖАЕМ сердечную благодарность коллегам, друзьям, соседям, родным, близким, всем тем, кто принял участие и помог в похоронах нашего горячо любимого мужа, отца, дедушки Рейна Анатолия Александровича.

Родные.

**Поздравляем!**

Дорогого, любимого мужа, сына, брата **КОНОВАЛОВА АЛЕКСЕЯ АЛЕКСЕЕВИЧА** с днём рождения!

От души мы поздравляем С одной из самых лучших дат, Ещё сто лет прожить пожелаем, Не зная горя и утрат! Желаем только улыбаться, По пустякам не огорчаться, Не нервничать и не болеть, А, в общем, жить и не стареть!

С пожеланиями любящая жена Луиза, папа, мама, брат Сергей.

Дорогого внука, племянника, **АДАМ СУЗДАЛЬЦЕВА АЛЕКСАНДРА** с 20-летием!

Двадцать лет! Вот и круглая дата, Что вместила в себя столько лет! Жизнь, что прожита, очень богата количеством проб и побед. Так пусть эти опыт и мудрость Дадут возможность улучшить года! Пусть счастливыми будут юность И вся жизнь, как сейчас, так и всегда!

Баба Галя, Оксана, Андрей, Вика, Кирилл.

Дорогую сноху **МИХАЙЛОВУ НАТАЛЬЮ АЛЕКСАНДРОВНУ** с юбилеем!

Со снохой мне повезло, И завистникам назло Дружно с нею мы живём И роднее с каждым днём. Поздравляю тебя, дочка, С днём рождения сейчас И желаю быть любимой Каждый день и каждый час! И желаю быть всегда здоровой!

Свекровь.

Дорогую, любимую внучку **КРИВЫХ МАРИНОЧКУ** с днём рождения!

С днём рождения, наше солнышко, Поздравляем мы тебя! Будь здоровой, будь хорошей, Будь счастливою всегда!

Баба Надя, дед Коля.

Любимого племянника **КОНОВАЛОВА АЛЕКСЕЯ АЛЕКСЕЕВИЧА** с юбилеем!

Мы желаем здоровья и счастья, Мира в доме, уюта, любви, Чтоб работа всегда была в радость, Всегда домой чтобы крылья несли!

Тётя Таня, дядя Коля, тётя Валя.

**ОКНА СИБИРИ**  
Изготовление и установка пластиковых окон и дверей, жалюзи.  
Остекление балконов, монтаж перегородок.  
Скидки, рассрочка, кредит.  
Обращаться: г. Ишим, ул. К. Маркса, 1-а/2.  
Тел. 8 (34551) 2-24-79, 8912369196. (1-4)

**пластиковые ОКНА**  
МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС  
вместе готовимся к ремонту!  
При заказе в зимнее время **еще дешевле!** с возможностью установки в любой сезон  
Кредит  
Рассрочка **т. 6-23-60**  
г. Ишим, ул. Республики 97/8, территория базы "МОНОЛИТ"

(13-20)

8 АПРЕЛЯ на рынке с. Б. Сорokinно с 15.00 до 16.00 состоится продажа кур-несушек, кур-молодок.

ПРОДАМ мягкий уголок, 2-спальную кровать, холодильник, стиральную машину (автомат), палас (4x5 м). Всё б/у менее 2 лет. Тел. 89829290750.

**ФАСАДЫ & КРОВЛИ**  
г.ИШИМ, ул. ГОСИПЕНКО, 35 (терр. Ишимсельмаш) т. 7-59-33  
г. Ишим, ул. БРИГАДНАЯ, 167 (терр. Ишимский Зооветснаб) т. 7-49-20  
г.ИШИМ, ул. 2-СЕВЕРНАЯ, 67/3 (терр. Ковровой ф-ки) т. 8-902-815-14-51  
г. Ишим, ул. 4-СЕВЕРНАЯ, 64А т. 7-57-75

**В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ**  
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 210р. м2  
ПРОФНАСТИЛ от 140р. м2  
МЕТАЛОСАЙДИНГ от 235р. м2  
САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ от 125р. шт  
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1250р.  
ПЕНОПОЛИСТИРОЛ от 130р.  
OSB EGGER 3кл. от 650р.  
ВИНТОВЫЕ ФУНДАМЕНТЫ  
МНН. ПЛИТА  
ОНДУЛИН  
СЕНТИНН  
пластиковые и металлические ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ .....и многое другое

**КРЕДИТ**  
РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ  
ТЕПЛИЦЫ ОТ 9 000р.

(1-4)

Выражаем глубокие соболезнования всем родным и близким в связи с безвременной смертью **КУЩЕНКО ОЛЕГА ГЕННАДЬЕВИЧА**. Семьи Карнауховых, Уржумовых, Цветковых.

Выражаем глубокие соболезнования Ангиной Елене Николаевне по поводу преждевременной смерти **КУЩЕНКО ОЛЕГА ГЕННАДЬЕВИЧА**. Рыбакова Н., Степанова Н., Михиенко Л., Скамыина С., Упорова Н.

Выражаем глубокое соболезнование семье Кущенко по поводу смерти замечательного человека - **КУЩЕНКО ОЛЕГА ГЕННАДЬЕВИЧА**. Семья Терехиных.

**АРС ПРОМ**  
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА  
В наличии и под заказ:  
ПРОФНАСТИЛ  
МЕТАЛОСАЙДИНГ  
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА  
Возможна доставка по телефонному звонку.  
(из наличия на складе)  
г.Ишим, ул.3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр") 8(34551) 5-06-03  
г.Ишим, ул.4Северная,1 (база "Ишиммаркетинг") 8(34551) 7-42-42 (1-4)

**ТЕПЛИЦЫ БЕСПЛАТНО**  
от производителя  
Доставка по югу Тюменской области  
Расчет на месте  
Тюмень, ул. Ветеранов труда, 34/5, тел. (3452) 68-53-53 (2-2)

10 АПРЕЛЯ с 10.00 до 11.00 на открытом рынке возле РОВД продажа кур-несушек, кур-молодок. Тел. 89220414183.

ПРОДАМ картофель (с. Знаменщиково). Тел. 37-1-38. (4-5)

ТАКСИ «Сорокино-Тюмень-Сорокино», отправление из с. Сорокино в 2 часа ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забираем с места. Работаем также под заказ. Телефоны 89504947777, 89630567777. (1-4)

8 АПРЕЛЯ с 10.00 до 11.00 на рынке возле РОВД состоится продажа кур-молодок (белых, рыжих). Цена - 200 руб.

**Доктор Варламов**  
ЖЕСТКОЕ ЛАЗЕРНОЕ КОДИРОВАНИЕ  
Алкогольной - 3500 руб  
Никотиновой - 3000 руб  
зависимости  
13 и 27 апреля с 14.00 до 16.00 (г. Ишим, ул. Республики, 97, во дворе направо, 2-й этаж)  
Тел. 8-922-671-72-87  
сайт: www.varlamov.info (1-2)

Главный редактор, директор АНО "ИИЦ "Знамя труда" Е.А. КОРОЛЮК тел./факс 2-27-30.

Наш адрес: 627500, с. Б. Сорokinно, ул.Садовая, 2 а. e-mail:znamenka@inbox.ru  
Телефоны: компьютерного отдела - 2-19-56; бухгалтерии - 2-23-30; агропромышленного отдела - 2-22-09; отдела писем, отдела социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Издатель: Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорokinно, ул. Садовая, 2 а). Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Индекс 625500. Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 2509. Заказ № 28. Газета подписана в печать: по графику - в 13.30, фактически - в 13.30.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИИ ФС 17-0483 от 16 августа 2006 года.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Редактор газеты Л. И. ДЮРЯГИНА тел. 2-19-56.